chLCcUL n' i chkLcUL n' i

Luc et Essi ont voulu poser une ﬂ&‘]m :

addition. Ils se sont tous les deux
trompés. Pose correctement 1

['addition et calcule-la.

1

6

* Luc ﬁr * Essi .‘ - =X 4
1

16,9 5 16,95 :
+ 43  +4300 2

ckLCcUL Nn°§ ckLCUL Nn°§

Luc et Lou ont voulu poser une
addition. Ils se sont tous les deux
trompés. Pose correctement
['addition et calcule-la.

¢ Luc !i}f' * Lou

6 05 6 05,00
+3,48 +3,48
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chkLcUL n'10

Axel et Maél ont voulu poser une

soustraction. Ils se sont tous les

deux trompés. Pose correctement
['addition et calcule-la.

a.655 — 435 =

* Axel ‘ * Maél !-‘f

6 5,5 65,05
—4,3 5 ~ 4,35

ChkLCUL N ¢

Magl et Sandy ont voulu poser une

soustraction. Ils se sont tous les

deux trompés. Pose correctement
['addition et calcule-la.

b.10 — 405 = .

*» Maél !" o » Sandy ég-‘?

10,00 10,0
=14,50 = e

chkLcUL n'10

695,950
4,13 O

615

cChklcul n’tid
.‘B&‘mm;
1,0 ,,0,0
114‘ ,10 5

5,90
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Calewls, CM - Péniode 4

chlcULl n°z X chlcUL n°z

W Pose ['opération pour calcule [e T T ﬂafm

résultat.

a. 35,47 + 68,93

J

J

111
3O
6 8
Oi4

1

4 7
93
40

J

ChLCUL n°6

Pose 'opération pour calcule le
résultat.

b.1239+8 + 6,4
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Calewls, CM - Péniode 4

CALCUL n° 1l X CALCUL n° 11

W Pose ['opération pour calcule [e T T ﬂafm

résultat,
7 8 ,1910
171499

c.7890 - 7,99

71091

chlcUL n°3 X chlcUL n°3

résultat.

E Pose l'opération pour calcule le | T ﬁé']mm :
 ; d.315 - 1295 | :
% JE=ECIAETSHO

| £ - 1412495
. 18, 55
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ckLcUL n°7 cklLcUL n° 7

Comeléte la multiplication
sulvante -

chLcUL N1z - chlcul n°

Comeléte la multiplication
suivante -
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ckLcUL n'¢ ckLcUL n'y¢

Comeléte la multiplication
sulvante -

cChLcUL n°9 ChkLCcUL n°9

Pose la multiplication suivante - ﬂéfmm :

17413 X9 1713 x 9

=3
X 9
1854 17
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Caleuls CTN - Péniode 4

chlcULl n°g X chlcULl n°§

Pose la multiplication suivante - x ﬂafm :

142,25 x 18 142,25 x 18

chkLcUL N3

Pose la multiplication suivante -

0,31 x 12
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GEOMETRIE ET MESURES n° 1|

Réponds dux guestions -
a. Combien de sommets vois-tu? ...
Combien de sommetssontcachés? ...

b. Combien d'arétes vois-tu ?

Combien d'arétes sontcachées? ...

GEOMETRIE ET MESURES n° 1|

.

a. Combien de sommets vois-tu? . 5 B

Combien de sommets sont cachés? .. 1 -
b. Combien d'arétes vois-tu? . 6 —
Combien d'arétes sont cachées ? . 3 —

GEOMETRIE ET MESURES n°6

Observe le solide et compléte le tableau -
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GEOMETRIE ET MESURES Nn°10 GEOMETRIE ET MESURES N 10

Observe le solide et compléte le tableau - aé':m :

GEOMETRIE ET MESURES n°2 GEOMETRIE ET MESURES n°2
Observe le solide et compléte le tableau - ﬁ.zéfm :
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GEOMETRIE ET MESURES n°7 GEOMETRIE ET MESURES n°7

Observe le solide et complete le tableau -
)

Nombre d”:

GEOMETRIE ET MESURES n° 11

Associe chague appareil d la photo gu'il prend -
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Héemétnie et Meaunes CMI - Péniode 4

IR M AR AR AR AR JA AR MR RA
(TR R R T Y R Rl TR TR R

GEOMETRIE ET MESURES Nn°3

Ce dessin représente plusieurs de ces
solides vus de haut. Entoure-les.

SHYDY

A M AR AR AR AR MA AR MR RA
(TR T T R TR TR R TR

GEOMETRIE ET MESURES n° ¢

Ces deux patrons ont été construits avec
les mémes rectangles. Coche celui gui est le
patron d'un pavé droit.

[l O

A M AR AR AR AR MA AR MR RA
(TR Y R T Y R Rl TR TR R

GEOMETRIE ET MESURES Nn°3

A M AR AR AR AR QA MR MR MA
T R R VT TR A R TR

GEOMETRIE ET MESURES n°8
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Héemétnie et Meaunes CMI - Péniode 4

IR M AR AR AR AR JA AR MR RA
LT R T T T TR R T

GEOMETRIE ET MESURES N° 14

Comeleéte le patron du prisme.

_——
A A NMA AR A AR A MR MR MA
T I Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R 1 R 1

GEOMETRIE ET MESURES Nn°4

Trouve la ehoto prise par 'appareil et
entoure la-

A A AR A AR AR AR A MA A
T R R T TR TR R T

GEOMETRIE ET MESURES N° 14

_m———
A A A AR AA AR A A AR MA
LT Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R/ R 1

GEOMETRIE ET MESURES N "¢

.

&J
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GEOMETRIE ET MESURES n°9 GEOMETRIE ET MESURES n°9

Parmi ces patrons, 2 sont des patrons de ﬂg',m :

cubes. Lesguels ?

>
@
)

&
2

GEOMETRIE ET MESURES n° 1| GEOMETRIE ET MESURES n°'112

Entoure les solides 2ui ne sont pas des
polyedres, et justifie ta réponse.

SR

_ARRRRRURRRNNNNY | _oRNURRRRRRRRRNY |
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Héemétnie et Meaunes CMI - Péniode 4

IR AL MR AR AR AR AR MR AR M
T R T R R R A 1 I R

GEOMETRIE ET MESURES Nn°5

Dans un dé, la somme des points de 2 faces
opposées est toujours 7.

Quel nombre de points
verrait-on si ce dé était vu o “o g

e de gauche?
e de derriére ?
e d'en dessous ?

_——
A A NMA AR A AR A MR MR MA
T I Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R 1 R 1

GEOMETRIE ET MESURES Nn° 13

Trdce un patron de ce pavé droit -
&
S
9N

1\
\

“~—4Hwm—

A AL MA AR AR AR A A MR MA
LT T TR TR R TR TR TR TR

GEOMETRIE ET MESURES Nn°5

Quel nombre de points
verrait-on si ce dé était vu

ede gauche? b 3
o de derriere ? 0o 6
ed'en dessous ? I 2

1A A AR AA AR AR AR A A A
(L TR T R TR TR TRt TR TR TR

GEOMETRIE ET MESURES N ° 13

Ronn
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME n° |

Un coureur a déja parcouru 34.5
km des 42,19 km du marathon.
Combien lui reste-t-il a parcourir
juseu'd l'arrivée ?

& 6
Wil

PROBLEME n° |

42,19 - 34,0 = 769

X i neste 769 km &
: iy Wta%”.,

o

PROBLEME N "6

Combien a payé M. Marchand au
supermarché Peuchere ?

SUPERMARCHE PEUCHERE

COTE DE BOEUF
POISSON
PATES

TOTAL

PROBLEME n° 6

T

1240 + 790 + 199 =
22,39

aw bupenmandié Jeudane.
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME N° 10

Le pere de Sandy a achetd un
DVD a 18€, un CD g 7.5€ et un
livre de poche a 2.84€.

Combien a-t-il payé ?

PROBLEME N°2

PROBLEME Nn" 10

18 + A0 + 284 = 2834

Magl achéte 12 oeufs. Chague
oeuf colte 0,37€,

Calcule combien il a payé.

PROBLEME Nn° 2

g

12 x 037 = 444

fR @ Fmdé 4,44€
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME n°7

Cette année, le champion du

monde a particiré a 7 marathons.

Quelle distance a-t-il parcourue
en tout ?

PROBLEME n°7

7 x 42,19 = 29533

o parcowws 29533 km en
touk.

Un mamthon
fait 42,19 km
i de lonqueur.

PROBLEME N° 11

Pour repeindre leur maison,
Cylvain et Flore ont acheté 2
rouleaux et 12 pots de peniture.

Combien ont-ils payé en tout ?

PROBLEME N° 11

T

2 x 1290 = 259
12 x 1395 = 16744
1674 + 259 = 1933
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME Nn°3 PROBLEME Nn°3

Ludo ['escargot fait un long ﬂgFm :

voyage. Chazue jour, il parcourt

3,90m. Calcule la distance gu'il 390 x 100 = 390

aura parcourue au bout de 100
jours.

Bout de 100d‘mvw

PRO®BLEME n°§ PROBLEME n° 8

Pour le concours de billes, la ﬂgFm :

directrice de ['école a acheté 10 124 x 10 = 124

calots a 1,.24¢€ et 1000 billes ¢
0,035 003 x 1000 = 30

Combien a-t-elle payé en tout ? 124 + 30 = 424

(@) a en
e mm@ Wo o paye 42,4€ on tout,
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PROBLEME N 14

M. Rameau a un bidon de 4L
d'huile d'olive. Il verse ['huile
dans des bouteilles de 75 cL.

Combien de bouteilles pourra-t-il

remplir en entier ?

PROBLEME N4

PROBLEME n° 14

7O x O = 370
375 d = 375 ¢

X pouwnna nemplin 5 boutelles

en enbien.

Cteve monte une pyramide avec

des brigues. Chague brigue pése
152 kg.

Combien pése la pyramide ?

PROBLEME N "4

T

1,02 x 10 = 152
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME Nn°9

Axel a acheté 5 mangas pour
35¢. Lou achete 4 mangas dans
le m&me magasin. Chague manga

colte le méme prix.

Combien va payer Lou ?

PROBLEME Nn° 12

PROBLEME n°9Y

Lou entre dans un
magdsin dvec
75.80€. Elle en
sort avec 18.45€.

Combien a-t-elle
dépensé ?

PROBLEME Nn°" 12

T

7580 - 1845 = 5A35
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Problémes CT - Pénicde 4

PROBLEME N°9 PROBLEME Nn° 9

La maitresse a acheté 23 compas ﬂgFm :

pour les éléves de sa classe.
23 x 138 = 3174

Combien a-t-elle payé en tout ?

PROBLEME N° (3 PROBLEME N° 13

Masl achéte un DVD de chague. ﬂéfm :

Combien va-t-il payer ?

S
( TOUT , ! moilis de 26 = 13
r ITIE '

ANMRIX moitié de 38 = 19

9+ 13 + 19 = 41
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